



MVSZ
„UK-EU áruforgalom
új logisztikai és vámügyi keretek”
online szeminárium
2022. február 15.

A Brexit után a UK-EU/EU-UK relációban végzett áruszállítások szabályozási és eljárási kerete az idén januárban bevezetett vámalakiságok és vámellenőrzési szabályokkal alakult ki igazán, a vámokmányok és az áruszállítási ellenőrzések 2022. január 1-i bevezetésével. Tavaly évvégén a brit vámhatóság több olyan online webinárt is tartott, ahol igyekeztek áttekintést adni az intézkedésekről. A Magyar Vámügyi Szövetség a felvételek magyar nyelvű feliratozásának elkészítésével lehetővé tette a szélesebb körű elérést (ld. az MVSZ Youtube csatornáján), emellett **ezzel a programmal szeretnénk lehetőséget teremteni** - a többórás videóanyag és a rengeteg információ rendszerezése által – a **legfontosabb változások áttekintésére**. Ennek keretében a következő témákat fogjuk érinteni:

- a vámalakiságok bevezetése
- a szállítási lánc szereplőinek feladatai
- a termelővállalatok számára fontosabb ismeretek (származás, CE jelölés)

A gazdálkodók **kérdéseit előzetesen** koordináljuk, **2022. február 12-ig kérjük előzetesen megküldeni** az info@vamszovetseg.hu e-mail címre.

A Magyar Vámügyi Szövetség által szervezett szakmai napon való részvételt nemcsak a vámügynöki/vámközreműködői szakembereknek, hanem a fuvarozók és szállítmányozók, illetve ebben a relációban kereskedelmi/termelési partnerekkel rendelkező vállalkozások vezetőinek is ajánljuk, akik nemzetközi ellátási láncokhoz kapcsolódóan ebben a relációban érintettek.

A programot a Magyar Vámügyi Szövetség kizárólagos tulajdonában álló MVSZ Képzési Kft. (székhely 1131 Budapest Rokolya u. 25., adószám: 26799401-2-41) bonyolítja le, kérjük a számlázási/pénzügyi feladatok végrehajtásánál erre figyelemmel lenni!

A programot a társ szervezetekkel való együttműködésünk és a vámszakmai ismeretek minél szélesebb megosztását célzó küldetésünk alapján nemcsak az MVSZ tagjai, hanem a logisztikai/fuvarozói/szállítmányozói társ szervezetek tagsága számára is kedvezmény biztosításával tesszük lehetővé.



A program időbeosztása:

Bejelentkezés lesz 8.30-9.00 között, az előadások 9.30 órától 15.30 óráig tartanak három nagyobb blokkban, a program végén a felmerült kérdések egyeztetésére egy órás konzultációs lehetőséget is biztosítunk.

A programot a TEAMS platform alkalmazásával online formában tartjuk meg. A bejelentkezési linket az online módon csatlakozó résztvevők számára 2022. február 14-én küldjük meg.

Jelentkezési feltételek:

- kérjük, hogy az **MVSZ** tagjai a jelentkezési lapot **2022. február 12-ig** küldjék meg az info@vamszovetseg.hu címre
- kérjük, hogy az **MLE, MKFE, NIT, MSZSZ, MLBKT, MLSZKSZ, JVSZ, AmCham, ChinaCham** tagjai jelentkezési lapjait **2022. február 12-ig** saját szervezetük által megadott címre küldjék, mert jelentkezéseiket a társszervezetek által koordinálva fogadjuk be

Részvételi díj:

- az MVSZ, MLE, MKFE, NIT, MSZSZ, MLBKT, MLSZKSZ tagjai számára 12.000,- Ft +áfa
- Külsős résztvevőknek: 17 000,- Ft + áfa

Budapest, 2022. január 31.

Tolnainé dr. Tóth Veronika
főtitkár